
	WIE IS WIE ?


SCHOOLBESTUUR ...

Is de eigenlijke organisator van het onderwijs in onze schoolgemeenschap. Zij is de eindverant-woordelijke voor het beleid en de beleidsvorming en schept de noodzakelijke voorwaarden voor goed onderwijs in onze school.

Ons schoolbestuur : KOBArT vzw Turnhout
(Katholiek Onderwijs bisdom Antwerpen).

De afgevaardigd bestuurder van onze regio KOBArT is dhr. Willy Brion. De administratieve zetel is gevestigd : Nooitrust 4 te 2390 Malle.
SCHOOLRAAD ALS OVERLEGORGAAN ...

Het beleid van de school wordt mede bepaald door de schoolraad. In deze raad, die minstens driemaal per jaar bij elkaar komt, krijgen de personeelsleden, de ouders en de lokale gemeenschap de kans om in overleg en samenwerking met de directeur aan de verdere toekomst van de school te bouwen. De drie geledingen zorgen samen, elk met hun eigen inbreng, voor de verwezenlijking van het christelijk opvoedingsproject van onze school. Elke geleding bestaat uit 3 vertegenwoordigers.

Om de 4 jaar worden verkiezingen georganiseerd om de vertegenwoordigers van ouders en personeel aan te duiden. Er wordt binnen de schoolraad een voorzitter en secretaris aangeduid.

Ledenlijst: zie bijlage nr. 5.
TEAMLEDEN ...

Bij het begin van het schooljaar ontvangt u in bijlage een overzicht van de verschillende team-leden van onze school en hun specifieke verantwoordelijkheid(heden).

De teamleden van zowel kleuterschool als lagere school vormen samen de pedagogische raad.

Zie bijlage nr. 6.
OUDERRAAD ...

Onze school wordt daadwerkelijk ondersteund door de ouderraad. De ouderraad is samengesteld uit ouders die de verschillende klassen, wijken en gemeenten vertegenwoordigen. Ook de directeur en een afgevaardigde van de leerkrachten zijn telkens aanwezig op de vergaderingen.

De ouderraad staat borg voor een degelijke informatiedoorstroming tussen ouders en school. Het wil een brug zijn tussen beiden. In een geest van constructieve samenwerking en onderling vertrouwen wordt er gesproken en nagedacht over het onderwijs en de opvoeding van onze kinderen op school. De school krijgt er ook de kans extra informatie te bieden bij het schoolleven van elke dag.

De ouderraad ondersteunt ook daadwerkelijk de concrete schoolwerking. Elk jaar worden er in overleg met de school een aantal concrete actiepunten afgesproken waarvoor financiële acties op het getouw gezet worden.

Tijdens het schooljaar biedt de ouderraad ondersteuning bij het mogelijk maken van een aantal activiteiten zoals het grootouders- en sinterklaasfeest, het paasfeest, de carnavalsviering, de bezoekdag van de ouders, Klokskeskermis, e.a.

Ouders die daadwerkelijk willen meewerken in de ouderraad kunnen bij het begin van het schooljaar hun kandidatuur stellen. De ouderraad vergadert maandelijks in de schoolgebouwen. Bij het begin van het schooljaar wordt een ledenlijst aan alle ouders bezorgd met vermelding van de wijk en klas die ze vertegenwoordigen in de ouderraad. Drie gekozen ouders vertegen-woordigen de ouderraad in de schoolraad.
De ouderraad voorziet regelmatig een ‘nieuwsflash’ met een overzicht van de belangrijkste activiteiten en besproken aspecten. Bij de inkom van de kleuterafdeling is een ideeënbus voorzien waarin je voorstellen en ideeën in kwijt kan.

LEERLINGENRAAD ...

Op school wordt jaarlijks een leerlingenraad samengesteld met vertegenwoordigers van het 3de, 4de, 5de en 6de leerjaar. De school kiest zelf bewust voor het oprichten van een leerlingenraad om maximale betrokkenheid van alle leerlingen bij het klas- en schoolgebeuren te stimuleren. 

Samen met de directeur en 2 leerkrachten vergaderen de leerlingen rond thema’s op niveau van de kinderen. Per leerjaar (vanaf het 3de tot het 6de leerjaar) worden 2 vertegenwoordigers gekozen uit de kandidaten door de leerlingen van het betreffende leerjaar. Indien er meer dan 2 kandidaten zich verkiesbaar stellen, wordt bij elke leerlingenraad 1 van de vertegenwoordigers van een leerjaar vervangen door een andere kandidaat.

De inhoud van de leerlingenraad wordt vooraf via een agenda meegedeeld en voorbereidend besproken in de klas. Na afloop van de leerlingenraad brengen de vertegenwoordigers verslag uit in de klas. Voor de leerlingen van het eerste en tweede leerjaar bespreekt de leerkracht vooraf de agendapunten met de leerlingen in de klas. De leerkracht geeft de belangrijkste punten door aan de voorzitter(ster) van de leerlingenraad. 

Van elke leerlingenraad wordt voor de klas een verslag opgemaakt.

KLASSENRAAD ...

De klassenraad is minimaal samengesteld uit de directeur, de klastitularis(sen) van de betreffende leerling en kan uitgebreid worden met taakleerkracht en/of andere leerkrachten van de graad of CLB-vertegenwoordiger.

CLB = CENTRUM VOOR LEERLINGENBEGELEIDING ...
CLB-Kempen is een dienst waarop leerlingen, ouders, leerkrachten en schooldirecties een beroep kunnen doen voor informatie, hulp en begeleiding.

Het CLB heeft op regelmatige tijdstippen overleg in de school.  Op vraag van leerkrachten, directie of zorgcoördinator worden problemen van de leerlingen besproken in functie van het welbevinden van het kind. 

Uw school heeft met het CLB een contract afgesloten waarin beschreven staat hoe en waarvoor men samenwerkt. 

In het CLB werken artsen, bedienden, maatschappelijk werkers, pedagogen, psychologen, psychologisch assistenten en verpleegkundigen.

de begeleidingsdomeinen
Het CLB werkt op vier domeinen: schoolloopbaanbegeleiding, leren en studeren, psychisch en sociaal functioneren, preventieve gezondheidszorg.

1.
Schoolloopbaanbegeleiding:

Schoolrijpheid, overstap naar buitengewoon onderwijs, keuzemogelijkheden binnen het secundair onderwijs, studie- en beroepeninformatie, ...

2.
Leren en studeren:
Zwakke schoolresultaten, hoogbegaafdheid, dyslexie, gebrek aan aandacht, ...

3.
Psychisch en sociaal functioneren:
Opvoedingsvragen, relationele problemen, faalangst, schoolmoeheid, sociale vaardigheden, angst om naar de school te gaan, pesten, ...

4.
Preventieve gezondheid:
Gezonde levensstijl, opvolgen van groei en ontwikkeling, medische onderzoeken, inentingen, ...

Begeleiding op vraag: alles draait rond de leerling:

De leerling kan rechtstreeks bij ons terecht met zijn vragen:

-
persoonlijk en sociaal welbevinden;

-
gezondheid (in brede zin: fysiek, psychisch, sociaal);

-
leren en studeren;

-
schoolloopbaan: studie- en jobkeuze.

Ook ouders en leden van het schoolteam zijn welkom met hun vragen. Ze zijn immers de eerste verantwoordelijken voor de opvoeding en vorming van het kind.
Preventieve begeleiding:

Het  CLB  pakt  niet  alleen  problemen  aan  op  vraag  van,  ze probeert ze ook te voorkomen. Problemen als pesten op school, ongewenste zwangerschap, druggebruik kan men verminderen of voorkomen met gerichte acties op school. Op vraag van de school ondersteunt het CLB die acties.

Heeft u als ouder een vraag of een zorg in dit verband dan kan u ons best eerst telefonisch of via de school contacteren. Indien nodig maken wij een afspraak voor een verkennend gesprek. In onderling overleg bekijken wij het probleem en zoeken wij uit hoe en door wie er kan geholpen worden. De begeleiding gebeurt in een sfeer van vertrouwen en er is een onderlinge samenwerking met de betrokken partijen.

De dienstverlening is gratis en er wordt discreet omgegaan met verkregen informatie.

de relatie tussen het centrum en de leerlingen en hun ouders:

-
De school en het CLB hebben een gezamelijk beleidscontract opgesteld dat de aandachtspunten voor de leerlingenbegeleiding vastlegt. Dat is met de ouders besproken in de schoolraad.

-
Niet alleen de school, maar ook de leerlingen en ouders kunnen het CLB om hulp vragen. Het CLB werkt gratis en discreet. Het centrum, de school en de ouders dragen een gezamelijke verantwoordelijkheid.

-
Als de school aan het CLB vraagt om een leerling te begeleiden, zal het CLB een begeleidingsvoorstel doen. Het CLB zet de begeleiding slechts voort als de ouders van de leerling hiermee instemmen.

-
Het centrum maakt zijn werking bekend aan de ouders. Dat gebeurt minstens op het ogenblik dat de leerling voor de eerste keer wordt ingeschreven in de school. Ouders krijgen informatie over de rechten en plichten van ouders, leerlingen, de school en het centrum.

-
De regering kan het centrum verplichten vormen van begeleiding voor deelgroepen van leerlingen, ouders en scholen voor te stellen. Het staat deze leerlingen, ouders en scholen vrij om al dan niet op dit verzekerd aanbod in te gaan.

-
Als een leerling van school verandert, behoudt het centrum zijn bevoegdheid en verantwoordelijkheid ten aanzien van die leerling tot de leerling is ingeschreven in een school die door een ander centrum wordt bediend.

-
Als een leerling voor een bepaalde periode niet ingeschreven is in de school, behoudt het centrum zijn bevoegdheid en verantwoordelijkheid ten aanzien van die leerling tot het einde van de periode van niet-inschrijving.

-
Het centrum heeft recht op de relevante informatie die over de leerling in de school aanwezig is en de school heeft recht op de relevante informatie over de leerlingen in begeleiding. Ze houden allebei bij het doorgeven en het gebruik van deze informatie rekening met de geldende regels inzake het beroepsgeheim, de deontologie en de bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
verplichte begeleidingen:
Voor een CLB-tussenkomst is een uitdrukkelijke toestemming nodig van de ouders als de leerling jonger is dan 12 of van de leerling zelf als hij ouder is dan 12 jaar. Er zijn wel drie uitzonderingen, waarin de begeleiding door een CLB verplicht is. Het gaat om de medische onderzoeken (1ste en 2de kleuterklas, 1ste, 3de en 5de leerjaar basisonderwijs en 1ste en 3de klas secundair onderwijs), maatregelen bij besmettelijke ziekten en tussenkomsten bij spijbelgedrag of andere problemen bij het voldoen aan de leerplicht. In die gevallen kunnen ouders of leerlingen de begeleiding niet weigeren.
Er is wel verzet mogelijk tegen het onderzoek door een bepaalde arts of door het centrum waarmee de school een overeenkomst heeft afgesloten. Het onderzoek zelf moet echter wel gebeuren. In geval van verzet tegen de CLB-arts of het CLB waarmee de school samenwerkt, moeten ouders of leerlingen (op eigen kosten) het onderzoek laten uitvoeren door een andere daartoe erkende arts of een ander CLB naar keuze. Voor meer informatie over die procedure neemt men contact op met de directeur van een CLB.

Het CLB werkt discreet en in een sfeer van vertrouwen ten dienste van leerlingen en ouders. De medewerkers hanteren het beroepsgeheim. De dienstverlening is gratis.

het multidisciplinair dossier van uw kind:
Het CLB houdt alle gegevens die over uw kind aanwezig zijn bij in een dossier. U mag inzage vragen van dat dossier. Daarvoor maakt u een afspraak met de verantwoordelijke van het CLB, die samen met u overloopt welke stappen zijn gezet in het dossier en hoe die informatie is genoteerd.

Wanneer uw kind twaalf jaar wordt, krijgt het zelf het recht om het dossier in te kijken of om begeleiding te vragen.

Indien uw kind van school verandert, zorgt het CLB ervoor dat het dossier de leerling volgt, zodat er geen kostbare gegevens verloren gaan. De gegevens over vaccinaties, medische onderzoeken en begeleiding in verband met afwezigheden bezorgt het CLB altijd en automatisch aan het volgend CLB.

Als u liever heeft dat het dossier bij het vorige CLB blijft, krijgt u 10 dagen de tijd om verzet aan te tekenen tegen verzending van het begeleidingsdossier. Dit moet schriftelijk gebeuren naar de algemene directie van VCLB-Kempen, Korte Begijnenstraat 18, 2300 Turnhout. Als u verzet aantekent dan gaan alleen de stukken die met de verplichte begeleiding te maken hebben naar het volgende CLB, de andere stukken niet. Ook hier geldt dat kinderen vanaf 12 jaar daar zelf de toelating voor geven.

Bereikbaarheid en contactadres:

De lijst van ankerpersonen voor onze school en wanneer wie bereikbaar is, krijgt u in bijlage nr. 7 op een duidelijk overzichtsblad. Dit omwille van het feit dat deze gegevens jaarlijks veranderbaar zijn.

LOP = LOKAAL OVERLEGPLATFORM ...
Vanaf 1 januari 2003 zijn er 41 lokale overlegplatforms (LOP's) voor het basisonderwijs opgericht. Elk LOP heeft als werkingsgebied één of meerdere gemeenten. Turnhout en Oud-Turnhout vormen samen één LOP voor het basisonderwijs.

De lokale overlegplatforms zijn een onderdeel van het decreet op gelijke onderwijskansen (GOK-decreet). Doel van dat decreet is alle kinderen de beste kansen te bieden om te leren en zich te ontwikkelen. Uitsluiting, sociale scheiding en discriminatie moeten worden tegengegaan. In een LOP (lokaal overleg platform) zitten vertegenwoordigers van directies en school-besturen, centra voor leerlingenbegeleiding (CLB), het personeel van de scholen, ouders, de gemeente of stad, lokale verenigingen, verenigingen van allochtonen en armen, integratiecentra, het onthaalbureau voor nieuwkomers en schoolopbouwwerk.

Het LOP is een overlegorgaan. Het geeft adviezen, doet onderzoek, bemiddelt en ondersteunt. Kortom het voert ter plaatse het gelijkekansenbeleid uit.

Als een kind door een school wordt doorverwezen, gaat het LOP bemiddelen tussen school en ouders. 
Als een school een kind weigert in te schrijven, kunnen de ouders klacht indienen bij de: 
Commissie inzake leerlingenrechten


Koning Albert II-laan 15 te 1210 Brussel.

Het contactadres van het LOP Turnhout/Oud-Turnhout is:


Nele Cornelis

nele.cornelis@ond.vlaanderen.be
SCHOLENGEMEENSCHAP PIETER-FRANS ...

Onze school maakt vanaf 1 september 2005 deel uit van de scholengemeenschap Pieter-Frans.

De opgerichte schoolgemeenschap heeft als doel het onderwijs te coördineren en te begeleiden ten bate van de ons toevertrouwde leerlingen en dit rekening houdend met de wettelijke en reglementaire bepalingen.

De volgende scholen maken deel uit van onze scholengemeenschap Pieter-Frans:

-
Sint-Pietersinstituut Zevendonk


Kapelweg 56 te 2300 Turnhout

-
Sint-Pietersinstituut


Jubileumlaan 1 te 2300 Turnhout

-
Sint-Franciscus


Schorvoortstraat 31 te 2300 Turnhout

Ze zijn allemaal lid van het schoolbestuur KOBArT vzw.
Het correspondentieadres van onze schoolgemeenschap is:


GVBS Sint-Franciscus


Schorvoortstraat 31 te 2300 Turnhout

PLAATSELIJK COMITE ...

Voor iedere school of groep van scholen wil de inrichtende macht een plaatselijke verankering in de vorm van een plaatselijk comité. Tengevolgde van de regelgeving moet de inrichtende macht vertegenwoordigd zijn in steeds meer raden op plaatselijk niveau. De leden van het plaatselijk comité zullen deze vertegenwoordiging op zich nemen.

Een plaatselijk comité is bedoeld als ondersteuning van de school of groep van scholen en als hulp voor de directie.

Het plaatselijk comité is geen controlerende instantie, wel zal het een toezichtfunctie hebben.

De leden van het plaatselijk comité zijn personen die zich betrokken voelen bij de school of groep scholen en vanuit hun specifieke competentie aan de school ondersteuning willen bieden.

Voor onze school vertegenwoordigt de heer Lambert Leijssen onze schoolgemeenschap.

Voor de basisscholen Sint-Pieter van Zevendonk en Turnhout en voor de secundaire school van het Sint-Pietersinstituut is er één plaatselijk comité samengesteld. Het plaatselijk comité voor Sint-Pieter bestaat uit de directies van de betrokken scholen en een vijftal ondersteunende leden.

	SCHOOLRAAD


De leden van de schoolraad:
Het personeel:
Patrick Nevejan

patrick.nevejan1@telenet.be
Anne van den Troost
serge.soenen@skynet.be
Lore Denissen

loredenissen@hotmail.com
Lien Van Herck

lienvanherck2@gmail.com
De ouders:
Miek Verachtert

miek.v@telenet.be
Natacha Nuyens

natachanuyens@hotmail.com
Sofie Broeckx

sofie.broeckx@telenet.be
De plaatselijke gemeenschap:
Marleen Melis

marleenmelis@skynet.be
Ward Jacobs

Jacobs.djoos@gmail.com
Guy Loodts


guy.loodts@pandora.be
Voorzitter schoolraad:
Sofie Broeckx

sofie.broeckx@telenet.be
	CLB : CENTRUM VOOR LEERLINGENBEGELEIDING


Bereikbaarheid van het CLB-team:
Voor het basisonderwijs van het Sint-Pietersinstituut Zevendonk bestaat dit team uit vier mensen:

· Katrien Luyts: 
pedagoge 



katrienluyts@vclb-kempen.be
· Veerle Jespers:
maatschappelijk werker 



veerlejespers@vclb-kempen.be
· Stefanie Van Thielen:
sociaal verpleegkundige en contactpersoon kleuteronderwijs


stefanievanthielen@vclb-kempen.be
· Marjan Dierckx:
CLB-arts en contactpersoon gezondheidszorg




    marjandierckx@vclb-kempen.be
De teamleden zijn telefonisch bereikbaar op 014 41 64 39

Adres:
CLB Kempen (vestiging Turnhout)


Rubensstraat 170


2300 Turnhout



tel.: 014 41 64 39


e-mail : turnhout@clb-kempen.be


www.clb-kempen.be

Wanneer kunt u het CLB-centrum bereiken?
Het centrum is elke werkdag open van 9.00 tot 12.00 uur en van 13.00 tot 16.30 uur.

Elke 2de en 4de donderdag van de maand : 16.30 tot 18.30 uur
U kunt met de medewerkers ook (telefonisch of e-mail) afspraken maken voor andere gespreksuren.

Het CLB sluit van 15 juli tot en met 15 augustus en tijdens de kerst- en paasvakantie (met uitzondering van telkens twee dagen in de Kerstvakantie).

Tot 15 juli en vanaf 16 augustus is er permanentie voorzien. U belt best voor een afspraak, zodat de medewerkers u vlot kunnen verder helpen.
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